
        Egsmarklund d. 3.4.2020 

 

 

Referat fra Grundejerforeningen Egsmarklund`s  

Generalforsamling 2020 

 
Afholdt søndag d. 8/3 2020 hos Langhoff & Juul, Nordre Strandvej 3 kl. 10.00 

 
1. Valg af dirigent.  

Bente Larsen blev valgt.  

 

2. Beretningen ved formanden. 

Brian fortalte om året der er gået i foreningen. Strandrensningen er efterhånden 

blevet mere populær, specielt fordi det er 10 minutters arbejde og 1 times hygge med 

rundstykker, kaffe og en lille en.  

 

Området mellem Rodsøvej og Røndevej er mere eller mindre blevet ordnet færdigt af 

kommunen. Der er blevet fældet træer mm. Brian tager fat i kommunen, så det sidste 

bliver færdigt.  

 

Sommerfesten havde god opbakning. Det er efterhånden blevet en tradition at der 

afholdes en kagekonkurrence, med efterfølgende smagning og kaffehygge, aktiviteter 

for legesyge børn og voksne og senere på dagen grill selv og hygge for alle i teltet. 

 

Sandmarken er navnet på det store ubebyggede markareal, der ligger op til Eng vej og 

som i dag kun beboet af beboerne i gården der ligger tæt op til Røndevej.  

Ejeren ønsker at udstykke arealet med op til 100 grunde, og har givet projektet navnet 

”Carecity.dk”. Hvilket vil betyde rigtig meget mere dagligt trafik på Rodsøvej, faktisk 

op imod 800 ekstra bilture i løbet af et hvert døgn.  

 

Det er vores grundejerforening ikke interesseret i og desuden er vejen heller ikke i en 

stand, der vil kunne holde til denne ekstra belastning.  

 

Der yngler flere sjældne fugle i området, bland andet er rødrygget tornskade blevet 

observeret. Der er desuden fredede markfirben i området.  

 

Selve grunden ligger desuden ovenpå vores vandværks drikkevands boring, så evt. 

sprøjtemidler brugt i haverne i dette område vil kunne sive ned i drikkevandet. Og 

desuden tæt på skovgrænsen.  

 



Alt i alt er der rigtig mange grunde til at vi ikke ønsker denne udstykning.  

 

Dansk naturfredningsforening er imod udstykningen. Vandværkets formand er også 

meget uforstående overfor planerne.   

        

 

3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse, samt det 

kommende års budget. 

Regnskabet blev godkendt ved afstemning.  

 

4. Fastsættelse af kontingent.  

Kontingentet blev fastsat til 300,- samme beløb som sidste år. Og godkendt ved 

afstemning.   

 

5. Afstemning om vedtægtsændringer. Afstemningen kræver at mindst halvdelen af 

medlemmerne er til stede. Er dette ikke tilfældet, vil der blive afholdt ekstraordinær 

generalforsamling lørdag den 18. april på legepladsen. 

Der var ikke opmøde fra min. 50 % af forenings medlemmer, derfor blev det bestemt 

ved afstemning at der skulle afholdes en ekstra ordinær generalforsamling 

(indkaldelse udsendes). Selvom ændringsforslagene ikke kunne godkendes, var der 

alligevel tid til kommentarer og spørgsmål fra alle. Tak for gode indspil, og den 

reviderede udgave af de ønskede vedtægtsændringsforslag sendes ud sammen med 

indkaldelsen til den ekstra ordinære generalforsamling.  

 

6. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. På valg: Rasmus Hansen (kasserer, modtager 

genvalg) På valg: Brian Brun Kristensen (formand, modtager genvalg) På valg: Stig 

Andersen (næstformand, modtager genvalg). 

Alle bestyrelsesmedlemmer der var på valg blev genvalgt.  

 

7. Eventuelt.  

Festudvalg søges. Der er afsat penge på budgettet til en sommerfest, men det kræver 

at der er min. 4 personer der melder sig i udvalget, ved at tage kontakt til en fra 

bestyrelsen.  

 

Ønskes skriftlig kontakt til bestyrelsen, benyttes kontaktformularen på foreningens 

hjemmeside. 

 

Der findes en Facebook gruppe, som hedder ”Egsmarklund for stort og småt” som 

alle der bor i området kan blive medlem af. Velkommen i gruppen. 

 

 

 

Referent Anja Hemmer-Hansen 


